
LA MAJORITÉ DES MAIRES TROUVENT QUE 

LES BÂTIMENTS MODULAIRES SONT ADAPTÉS DES ÉLUS AYANT ESSAYÉ 
LE BÂTIMENT MODULAIRE  
À PLUSIEURS REPRISES EN 
ONT UNE BONNE IMAGE

  
AUSSI BIEN POUR LA CONSTRUCTION QUE LES ÉCOLES, LES 

COMMERCES, L’ÉVÉNEMENTIEL, LES HÔPITAUX...

DES MAIRES ESTIMENT QU’IL EST 
IMPORTANT  DE CONSTRUIRE 
DE NOUVEAUX ESPACES DE SANTÉ 
MAISONS DE SANTÉ, EHPAD, ETC. 

DES MAIRES ESTIMENT QU’IL 
EST IMPORTANT  D’AVOIR DES 

EN FONCTION DES BESOINS

BÂTIMENTS  CAPABLES 
D’ÉVOLUER  RAPIDEMENT

 
 

LES ENJEUX PRIORITAIRES POUR LES MAIRES SONT 

LES MAIRES ET LE BÂTIMENT MODULAIRE 

DES MAIRES SONT 
CONFRONTÉS À DES 
ÉVOLUTIONS DÉMOGRAPHIQUES
SUR LEUR TERRITOIRE

3%6

LA MAÎTRISE DE 

L'ÉQUILIBRE BUDGÉTAIRE

DE LA COLLECTIVITÉ

LA PRÉSERVATION DE 

L'ENVIRONNEMENT 

ET DU CADRE DE VIE

L’AMÉLIORATION DE 

LA QUALITÉ DES SERVICES 

PUBLICS DE PROXIMITÉ

LE DÉVELOPPEMENT DE 

L'OFFRE EN MATIÈRE DE 

SANTÉ MÉDECINS, 

PHARMACIE, HÔPITAUX 

LE DÉVELOPPEMENT DE L'OFFRE 

EN MATIÈRE D'ÉDUCATION

 ÉCOLE,  COLLÈGE...

DES MAIRES DE COMMUNES 
DE   HABITANTS  ET  ONT DÉJÀ ESSAYÉ 

LE BÂTIMENT MODULAIRE
LE TESTER C’EST L’APPROUVER

SONDAGE RÉALISÉ PAR L’INSTITUT CSA POUR ALGECO. INTERROGATION PAR TÉLÉPHONE DU  AU  SEPTEMBRE  D’UN ÉCHANTILLON NATIONAL 
REPRÉSENTATIF DE  MAIRES L’ÉCHANTILLON EST REPRÉSENTATIF SUR LES CRITÈRES DES TAILLES DE COMMUNES ET DE RÉPARTITION GÉOGRAPHIQUE.

FOCUS SANTÉ

À TOUS LES SECTEURS D’ACTIVITÉS

87% 59% 58% 44% 42%


